



忠恕學院金門分部參與

金門2009年歲末寒冬送暖

表揚大會暨愛心園遊會

◎ 金門金華講堂 洪金池提供

【金門訊】12月13日假莒光湖畔隆重登場，計有來自地區各鄉鎮中心受扶助的家庭及贊助人和各界愛心人士三千多人參與，現場氣氛溫馨熱烈。活動由金門家扶中心扶幼主委許金象主持，感謝各界長期以來對家扶中心的支持與贊助，以及義工與熱心人士幫忙，付出愛心，嘉惠受扶助家庭。家扶中心目前扶助縣內家庭共一百零八戶，孩童二百零八名，期盼各界共同關懷，讓金門處處有溫情。

家扶中心讓家庭功能得以發揮，

在家扶中心關懷下，受扶助的家庭孩童得以公平受教，在快樂的環境下成長，對社會與國家的貢獻極大。官兵弟兄也一起參與有意義的活動，實際行動關心受扶助的小朋友，為社會盡一份心力。愛心園遊會上，陸軍航空特戰指揮部的兩棲偵察營，出動有「海中蛟龍」美譽的兩棲蛙人，表演精湛的蛙人操，秀出平日勤訓苦練的成果，以戰技奉獻愛心，為全民國防教育作最佳宣傳。蛙人官兵不但表演高難度的蛙人操，還秀了改編的蛙



▲ 充滿愛心的攤位義工。

人版山地舞，結合戰技和民俗為一體，展現出力與美，炒熱園遊會氣氛。此外，北門醒獅隊的祥獅獻瑞、金城幼稚園的幼兒、家扶中心兒童手絹舞表演，帶來陣陣歡樂氣氛。

金門家扶中心頒獎表揚模範自強家庭、贊助單位、助養人、及受扶助學生獎助學金，並且有六十個軍中、機關社團和民間提供愛心攤位，義賣所得贊助家扶中心，吸引民衆參



▲ 忠恕學院金門分部的炒大麵。

加，一貫道忠恕學院金門分部攤位的各位道親熱烈響應素食美食炒麵等，愛心強強滾！金門家扶中心表示，為關懷金門縣內貧困弱勢需協助家庭，並籌募扶幼工作之經費，感謝各界發揮大愛，捐款金額達到一百五十八萬二千元，攤位義賣回收園遊券也高達三十六萬零三百一十七元，感謝各界溫暖的愛心襄助，為金門社福帶來溫暖。



▲ 33號一貫道忠恕學院攤位人氣旺盛。